Шеф идет через сегменты 
 GERALD03

У Шефа есть последовательность из N сегментов: [L1, R1], [L2, R2], ..., [LN, RN]. Он хочет превратить первый сегмент в последний (с индексом N). Его план заключается в том, чтобы сделать это большое дело с помощью нескольких преобразований: сначала он превратит первый сегмент во второй, затем в третий, а затем в четвертой, и так далее до
N-го.
Шеф может использовать операцию следующего типа: сдвинуть одну границу сегмента на одну единицу. Так что, если у него есть сегмент [L,R], он может превратить его в один из следующих сегментов: [L + 1, R] (обозначим такую операцию строкой  L+), [L, R + 1] (будет обозначаться как R+), [L - 1, R] (L-), [L, R - 1] (R-). Шеф не любит пустых сегментов, поэтому он не может использовать никакую операцию, что сделает сегмент пустым (L = R).
Шеф хочет превратить свой сегмент как можно быстрее. Пожалуйста, помогите ему. Найдите последовательность с минимальным числом операций, которые меняют его сегмент. Если имеется несколько таких последовательностей, выберите лексикографически минимальную. 
[bookmark: _GoBack]Ввод
Первая строка содержит целое число T, которое обозначает количество тестов. Описание T тестов следует.
Первая строка каждого теста содержит одно целое число N которое обозначает количество сегментов, которые есть у Шефа Следующие N строк содержат пары целых чисел. i-ая строка содержит целые числа Li, Ri, которые обозначают i-ый сегмент Шефа. 
Вывод
Для каждого теста выведите ответ – две строки. Первая строка должна содержать минимальное количество операций. Вторая строка должна содержать искомую последовательность операций без каких-либо пробелов. 
Ограничения
· 1 ≤ T, N ≤ 1000.
· -1000 ≤ Li < Ri ≤ 1000.
· Общая сумма значений N для всех тестов не  должна превышать 1000.
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